
Ｈ
29
学
校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト 

集
計
結
果
に
つ
い
て 

◇
は
じ
め
に 

本
校
で
は
、
教
育
活
動
に
お
け
る

成
果
や
課
題
を
明
確
に
し
、
よ
り
よ

い
教
育
活
動
を
目
指
す
こ
と
を
目
的

に
、
学
校
評
価
に
取
り
組
ん
で
い
ま

す
。 今

年
度
も
、
設
定
し
た
目
標
の
達

成
状
況
や
達
成
に
向
け
た
取
り
組
み

の
適
切
さ
等
に
つ
い
て
、
自
ら
評
価

を
行
う
資
料
と
さ
せ
て
い
た
だ
く
た

め
、
保
護
者
の
皆
様
に
ア
ン
ケ
ー
ト

を
お
願
い
い
た
し
ま
し
た
と
こ
ろ
、

お
忙
し
い
中
に
も
か
か
わ
ら
ず
多
く

の
ご
回
答
を
い
た
だ
き
、
ご
協
力
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

集
計
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の

で
、
生
徒
ア
ン
ケ
ー
ト
と
と
も
に
報

告
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
な
お
、

本
校
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
掲
載
し

て
お
り
ま
す
。 

◇
学
校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
結
果 

生
徒
・
保
護
者
を
対
象
に
無
記
名

の
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。 

集
計
結
果
は
、
資
料
１ 

（
生
徒

ア
ン
ケ
ー
ト
）
・
資
料
２
（
保
護
者

ア
ン
ケ
ー
ト
）
と
な
り
ま
す
。 

な
お
、
回
答
項
目
は
次
の
と
お
り

で
す
。 

回
答
１
…
当
て
は
ま
る 

回
答
２
…
ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
当 

て
は
ま
る 

回
答
３
…
ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
当 

て
は
ま
ら
な
い 

 

回
答
４
…
当
て
は
ま
ら
な
い 

回
答
５
…
わ
か
ら
な
い
（
保
護
者

の
み
） 

                                        

                                        

平成２９年度学校評価アンケート集計結果

1 2 3 4

1 本校の授業は、わかりやすく丁寧に行われている。 17.6% 64.4% 14.3% 3.7%

2 本校の授業は、内容や進め方が適切である。 19.3% 60.1% 17.2% 3.4%

3 本校は、学力向上（土曜課外・開放、学習合宿、自主学習支援など）に取り組んでいる。 42.7% 47.0% 7.2% 3.1%

4 本校は、学習意欲を高める取組（朝の学習、学習記録表の活用、学年・進路だよりの発行など）に取り組んでいる。 35.4% 47.0% 13.0% 4.6%

5 本校は、生徒の適性や希望を生かした進路指導を行っている。 24.2% 51.9% 16.6% 7.3%

6 本校は、進路意識の高揚に向けた取組（カレッジインターンシップ、進路講演会、進路情報提供など）に取り組んでいる。 37.2% 51.3% 9.1% 2.4%

7 本校の生徒は、規範意識を持って校則や社会のルールを守っている。 19.1% 51.5% 23.4% 6.1%

8 本校の生徒は、自ら（クラス、部活動等）の問題として、物事に主体的に取り組み解決しようとしている。 23.4% 54.9% 16.1% 5.7%

9 本校は、面談やｱﾝｹｰﾄなどを利用して、生徒の悩み(いじめなど)や相談に適切に対応している。 26.9% 52.0% 15.8% 5.3%

10 本校の生徒は、部活動や生徒会活動に活発に取り組んでいる。 33.7% 48.0% 13.3% 5.0%

11 本校の生徒は、学校行事に積極的に取り組んでいる。 42.4% 43.4% 10.7% 3.5%

12 本校は、生徒の安全面や健康面についての指導を適切に行っている。 32.0% 51.9% 11.9% 4.2%

13 本校は、校舎内外の環境美化が行きとどいている。 22.8% 46.9% 21.5% 8.8%

14 本校は、ホームページや連絡文書などで学校内の各種行事等の情報提供を行っている。 27.5% 50.5% 17.5% 4.6%

15 本校は、科学技術実習棟をはじめ、施設や設備が充実している。 26.9% 47.3% 18.0% 7.8%

16 本校は、特色ある教育(進路に応じた教育、科学技術リテラシー教育、人間性教育)を実践している。 26.9% 48.1% 19.5% 5.5%

17 私は、授業に意欲的に取り組んでいる。 29.8% 52.5% 14.5% 3.2%

18 私は、自主学習（予習・復習など）にしっかり取り組んでいる。 12.6% 41.4% 35.5% 10.6%

19 私は、交通ルールを守り、交通マナーの向上に努めている。 55.3% 40.1% 3.7% 0.9%

20 私は、情報モラルを理解し、ＳＮＳ等の適切な使用に努めている。 58.5% 37.5% 3.1% 0.9%

21 私は、学校生活全般において有意義に過ごしている。 35.0% 45.7% 11.1% 8.1%

22 私は、家の人と学校のことをよく話している。 36.2% 36.2% 17.3% 10.3%

23 私は、本校のホームページをよく見ている。 5.3% 11.9% 22.7% 60.1%

24 私は、清陵高校に入学してよかった。 18.9% 43.4% 24.2% 13.4%

提出率　９５．０％

平成29年11月2日実施
1　生徒アンケート集計結果(資料1)
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1 本校の授業は、わかりやすく丁寧に行われている。
14.1% 44.2% 6.5% 3.3% 31.9%

2 本校は、学力向上（土曜課外・開放、学習合宿、自主学習支援など）に取り組んでいる。
44.8% 46.4% 3.9% 1.2% 3.7%

3 本校は、学習意欲を高める取組（朝の学習、学習記録表の活用、学年・進路だよりの発行など）に取り組んでいる。
37.6% 49.1% 4.9% 2.6% 5.8%

4 本校は、生徒の適性や希望を生かした進路指導を行っている。
23.5% 47.0% 8.1% 3.7% 17.7%

5 本校は、進路意識の高揚に向けた取組（カレッジインターンシップ、進路講演会、進路情報提供など）に取り組んでいる。
30.0% 50.7% 5.3% 2.2% 11.8%

6 本校の進路指導は、保護者との連携（懇談、説明会など）が適切に行われている。
26.7% 51.0% 10.0% 4.5% 7.8%

7 本校は、生活指導の方針をわかりやすく説明している。
20.0% 49.3% 9.6% 4.7% 16.4%

8 本校の生徒は、規範意識を持って校則や社会のルールを守っている。
22.4% 54.7% 7.5% 3.7% 11.8%

9 本校の生徒は、自ら（クラス、部活動等）の問題として、物事に主体的に取り組み解決しようとしている。
20.9% 45.9% 8.0% 1.9% 23.3%

10 本校は、面談やｱﾝｹｰﾄなどを利用して、生徒の悩み(いじめなど)や相談に適切に対応している。 20.3% 36.9% 7.5% 3.4% 32.0%

11 本校の生徒は、部活動や生徒会活動に活発に取り組んでいる。
28.9% 47.2% 6.5% 3.0% 14.5%

12 本校の生徒は、学校行事に積極的に取り組んでいる。
35.5% 49.3% 3.8% 1.8% 9.6%

13 本校は、生徒の安全面や健康面についての指導を適切に行っている。
25.4% 53.5% 3.5% 1.9% 15.7%

14 本校は、校舎内外の環境美化が行きとどいている。
31.7% 51.4% 5.3% 3.1% 8.5%

15 本校は、ＰＴＡ活動が充実している。 18.7% 45.1% 9.2% 3.0% 24.1%

16 本校は、ホームページや連絡文書などで学校内の各種行事等の情報提供を行っている。
30.7% 47.1% 6.5% 3.7% 12.0%

17 本校は、保護者が学校や教職員に相談しやすい雰囲気がある。
19.8% 44.0% 16.2% 7.3% 12.7%

18 本校は、地域社会と連携した教育活動（高大連携事業、福祉活動、地域行事参加など）を行っている。
18.6% 39.7% 8.3% 2.2% 31.3%

19 本校は、科学技術実習棟をはじめ、施設や設備が充実している。
23.4% 42.4% 7.5% 3.0% 23.7%

20 本校は、特色ある教育(進路に応じた教育、科学技術リテラシー教育、人間性教育)を実践している。 21.4% 43.4% 7.2% 3.3% 24.7%

21 私は、保護者会・ＰＴＡ活動等に積極的に参加している。
8.1% 33.5% 29.4% 26.7% 2.3%

22 私は、本校の教育活動に関心がある。
21.5% 56.8% 12.7% 5.6% 3.4%

23 私は、子どもと学校のことについてよく話している。
35.2% 45.0% 13.7% 4.6% 1.5%

24 私は、本校のホームページをよく見ている。
10.7% 26.0% 26.6% 34.3% 2.4%

25 私は、子どもを清陵高校に入学させてよかった。 35.1% 40.4% 6.9% 4.3% 13.3%

回収率　９６．９％

平成29年11月7日配布
２　保護者アンケート集計結果(資料2）
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 ◇
重
点
目
標
の
取
り
組
み
に
つ
い
て 

 
〔
今
年
度
重
点
目
標
〕 

１
学
力
の
向
上
を
目
指
し
、
学
習 

意
欲
を
高
め
る
と
と
も
に
進
路 

意
識
の
高
揚
を
図
る 

２
物
事
に
主
体
的
に
取
り
組
み
解

決
し
て
い
く
力
や
規
範
意
識
、

自
治
意
識
の
向
上
を
図
る 

 

社
会
構
造
の
変
化
と
学
力
観
の
転

換
等
、
教
育
を
め
ぐ
る
状
況
は
大
き

な
変
動
の
時
代
を
迎
え
て
い
ま
す
。

身
に
付
け
る
べ
き
資
質･

能
力
、
そ

の
評
価
方
法
、
ま
た
学
び
方
に
関
し

て
も
主
体
的･

対
話
的
で
深
い
学
び

(

『
ア
ク
テ
ィ
ブ
・
ラ
ー
ニ
ン
グ
』)

を
活
用
し
た
質
の
高
い
理
解
を
図
る

工
夫
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。 

そ
こ
で
昨
年
ま
で
一
定
の
評
価
を

い
た
だ
い
て
い
た
「
重
点
目
標
１
」

に
つ
い
て
は
、
文
言
は
変
え
ず
に
前

述
の
状
況
を
踏
ま
え
た
適
時
的
な
取

組
の
研
究･

開
発
を
目
的
の
一
つ
と

し
て
加
え
、
取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま

し
た
。 

「
重
点
目
標
２
」
に
つ
い
て
は
、

近
年
保
護
者
や
地
域
住
民
の
皆
様
か

ら
ご
指
摘
い
た
だ
く
こ
と
が
増
え
つ

つ
あ
っ
た
交
通
マ
ナ
ー
や
服
装
の
乱

れ
な
ど
規
範
意
識
の
低
下
に
つ
い
て

強
く
改
善
を
図
る
こ
と
、
生
徒
達
が

主
体
的
に
物
事
に
取
り
組
み
、
自
ら

の
高
校
生
活
を
有
意
義
な
も
の
に
し

て
い
け
る
よ
う
、
従
来
の
方
法
を
工

夫
・
改
善
し
た
り
、
新
た
な
視
点
を

加
え
た
り
し
な
が
ら
、
指
導
効
果
を

よ
り
安
定
し
た
も
の
に
し
て
い
く
た

め
に
一
部
文
言
を
変
更
し
て
継
続
す

る
こ
と
と
し
ま
し
た
。 

本
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
重
点
目
標

に
関
す
る
項
目
も
取
り
組
み
状
況
を

把
握
す
る
一
つ
の
指
針
と
す
る
た
め

に
加
え
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。 

な
お
、
質
問
項
目
に
対
し
て
、
回

答
番
号
の
１
と
２
の
合
計
を
四
捨
五

入
し
た
整
数
値
を
「
指
数
」
と
し
て

集
計
結
果
を
読
み
取
る
目
安
と
し
ま

し
た
。 

Ⅰ

重
点
目
標
１
に
つ
い
て 

【
保
護
者
・
生
徒
・
教
職
員
】 

本
校
は
、
学
力
向
上
（
土
曜
課

外
・
学
校
開
放
、
学
習
合
宿
、
自

主
学
習
支
援
な
ど
）
に
取
り
組
ん

で
い
る
。

【
生
徒
】 

①
私
は
、
授
業
に
意
欲
的
に
取
り

組
ん
で
い
る
。 

②
私
は
、
自
主
学
習
（
予
習
・
復

習
な
ど
）
に
し
っ
か
り
取
り
組

ん
で
い
る
。

 

※
概
要
・
課
題 

重
点
目
標
１
に
関
す
る
学
力
向
上

の
取
組
に
お
い
て
、
教
職
員
を
含

め
、
生
徒
・
保
護
者
の
み
な
さ
ん
か

ら
、
こ
こ
三
年
間
良
好
な
評
価
を
い

た
だ
い
て
い
ま
す
。
今
後
も
一
層
の

充
実
に
努
め
て
参
り
た
い
と
思
い
ま

す
。
一
方
で
、
生
徒
の
授
業
へ
の
取

り
組
み
姿
勢
や
自
主
学
習
へ
の
取
り

組
み
状
況
は
、
年
々
、
下
降
線
を
た

ど
っ
て
い
ま
す
。
様
々
な
観
点
か
ら

現
在
の
取
組
内
容
を
分
析
し
、
よ
り

質
の
高
い
学
習
の
実
践
を
支
援
で
き

る
よ
う
、
修
正
・
改
善
し
て
い
く
必

要
性
を
感
じ
て
い
ま
す
。 

Ⅱ

重
点
目
標
２
に
つ
い
て 

【
保
護
者
・
生
徒
】 

・
本
校
の
生
徒
は
、
規
範
意
識
を
持

っ
て
校
則
や
社
会
の
ル
ー
ル
を
守

っ
て
い
る
。 

 
・
本
校
の
生
徒
は
、
自
ら
（
ク
ラ

ス
、
部
活
動
等
）
の
問
題
と
し

て
、
物
事
に
主
体
的
に
取
り
組
み

解
決
し
よ
う
と
し
て
い
る
。 

 

※
概
要
・
課
題 

「
規
範
意
識
」
に
つ
い
て
は
、
こ

の
三
年
間
で
少
し
ず
つ
高
ま
っ
て
き

て
い
る
よ
う
で
す
。
昨
年
度
下
降
線

を
示
し
た
生
徒
の
自
治
意
識
に
つ
い

て
も
回
復
傾
向
が
見
ら
れ
ま
す
。 

今
後
も
生
徒
一
人
一
人
が
「
よ
り

広
く 

よ
り
深
く 

そ
し
て
よ
り
高

く
」
の
生
徒
指
標
が
示
す
と
こ
ろ
の

有
意
義
で
充
実
し
た
学
校
生
活
を
送

れ
る
よ
う
、
様
々
な
角
度
か
ら
支
援

し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。 

◇
お
わ
り
に 

「
清
陵
高
校
に
対
す
る
ご
意
見
・

ご
要
望
」
記
入
欄
に
も
貴
重
な
ご
意

見
を
複
数
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。
ご
意
見
の
中
に
は
相

反
す
る
内
容
も
あ
り
、
全
て
の
ご
意

見
・
ご
要
望
に
お
応
え
す
る
こ
と
は

で
き
ま
せ
ん
が
、
今
回
の
学
校
評
価

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を
受
け
、
よ
り

よ
い
教
育
活
動
を
実
践
し
活
力
あ
る

学
校
と
な
る
よ
う
努
め
て
ま
い
り
た

い
と
思
い
ま
す
。
今
後
と
も
温
か
い

ご
支
援
・
ご
協
力
の
ほ
ど
よ
ろ
し
く

お
願
い
い
た
し
ま
す
。 


